

Peer Review File

Article information: <https://dx.doi.org/10.21037/gpm-23-2>

Review comments

Interesting work! I would like to address some comments that could probably improve the quality of your paper.

line9: Pelvic organ prolapse (POP) is the descent of one or more..... of the vaginal wall. Do you mean compartments?

line 44: stage not statge

comment No1: the lateral suspension does not usually adress the rectocele.

Reply1: this patient's ultrasound of pelvic floor indicated rectal prolapse was not observed in the resting state or after maximum Valsalva. Although many literatures have suggested that LLS cannot solve posterior pelvic defects, we find that LLS with a cross-mesh placed over the top of the vagina after hysterectomy can solve mild to moderate posterior pelvic prolapse to some extent.

Changes in the text:56-67;145-147

comment No2: The high mesh costs could be reduced from native tissue techniques with excellent results, for example unilateral pectineal suspension UPS (Bolovis- Brucker)

Reply2: We provide a variety of methods to patients, in order to avoid recurrence, patients choose to use the mesh.

comment No3: self made meshes reduce standardisation and teaching options

Reply3: The "homemade" mesh has standardized production methods, which is easy to learn.

Changes in the text:143-144

comment No4. it would be very useful to perform a retrospective study on the number of umbilical incisional hernias after single port laparoscopy in your high volume center.

Reply4: The complication of umbilical incisional hernia was not observed in our study. And we will perform a retrospective study on the number of umbilical incisional hernias after single port laparoscopy in the future.

Changes in the text:151-152

I would strongly suggest the grammatical correction of the manuscript. That would help to improve the quality of the authors case report.

I hope I could support your research with my suggestions. keep up the good work!